

未来之光

弟兄姐妹们平安！

转眼又是星期五了，大家过得都好吗？昨夜急风骤雨，今晨阳光灿烂，又是美好的一天。不知道你今天是带着怎样的心情去上班的，在这里想送给你一段圣经上的话，希望它能成为你今天的鼓励。保罗说：“无论做什么，都要从心里做，象是给主做的，不是给人做的，因为你们知道从主那里必得着基业为赏赐；你们所事奉的乃是主基督。”（歌罗西书 3:24-25）

我们刚刚庆祝过马丁·路德·金纪念日。马丁·路德·金曾经在在自己的讲道里面这样说：“如果你的工作是一辈子都要扫大街的话，那么你扫大街时，就应该像米开朗基罗作油画那样认真，像贝多芬写交响曲那样神圣，像莎士比亚写诗歌那样热情，你的大街会扫的这样好，这样干净，以至于天上的天使和地上的居民都会注意到你的工作，并且停下来夸赞你说，这里有一个伟大的扫街人，他的工作真的是做得棒极了。”你会认同这样的说法吗？生命，健康和作品都是上帝的礼物，我们要全身心地拥抱这个礼物，并且彰显这个礼物的价值。

当我们这样全心地付出，全力以赴地投入的时候，我们一定会有一些疲劳。每天晚上，当我们的头一碰到枕头的时候，那一天的疲劳可能立刻就会涌遍你的全身。可这是一种甜美的，满足的疲劳，会让你的心中充满平安。在这样的疲劳下面，你一定不会有失眠。有一位牧师，牧养一个教会 35 年。在教会的创建时期，他非常的辛苦，每个星期天要讲五次讲道。每个星期天结束的时候，他都极度的疲劳。这不单单是身体上的疲劳，也是因为他用他的全身心，全部的热情，去主持那五次的敬拜，让他觉得他完全倒空了自己。但是他说，他非常地享受这种疲劳，因为这里面有那种完全奉献的喜乐和满足。当你知道在这一天的过程当中，为了上帝的缘故，你奉献出了全部的力量，你摆上你全部的身心灵，为的是成就神在你生活当中的心意，那就是一个神要祝福的生活，那是一种最好的感觉，是世界上任何其他东西都无法相比的。我们不是因为很多无聊无用的事情也把自己弄得很疲劳吗？比如说看电视连续剧，或者看网上的小说，我们可以不吃，不喝，不睡，不眨眼，宁可看完电视剧再去配眼镜。但是为了上帝的心意我们尽心竭力，吃苦耐劳，这是一个最值得，最奇妙蒙福的事情，这才是保罗，彼得，和历世历代的圣徒所追求的基督徒的生活。这不是为那些心灵软弱的人预备的，也不是为那些不肯委身，偶尔才会来一次教会的信徒预备的，而是为那些充满了勇气，充满了热情的耶稣的门徒预备的。这样的门徒会说，我信任上帝，我愿意把我一天的每一个清醒的小时都献给上帝的计划，而不计代价。这才是神的国所需要的，这也是这个时代所需要的。

有三个工人在盖同一个教堂，有一个人走过来问他们说：你们在做什么呢？第

一个工人说：我在码砖头；第二个工人说：我在修一个建筑；而第三个人说：我在为上帝建一个圣殿。这三个人其实是在做同一件事情，但是他们之间有什么不一样呢？第一个工人有一个饭碗，可以养家活口；第二个工人有一个职业和生涯，因此也就有了自己的价值和身份；而第三个建筑工人在给上帝建造圣殿，他所拥有的是一个呼召和一个使命。我们所有的人，实际上都是落在这三个类别里面。当你工作的时候，你可能觉得你有一个饭碗，有一个养家活口的手段，这当然没有错。可是你工作的动机和心态可能并不积极，并不兴奋，并不主动；有些人想要有一个职业和生涯，他们可能来到一个地方，却不打算在那里久留，只是在为他下一个工作做准备。这样的人也不会留下长远的，深刻的影响。还有一种人，他们来到一个公司，是为了要实现一个突破，带来一种祝福，完成一个改变。你可能说，只有自己开公司的时候才可能有这种心态。但是人们最需要的是一个有使命的人，神的国最需要有上帝的呼召在他身上的人，这样的人在任何地方都是求之不得。

不管我们知道不知道，觉得不觉得，其实我们每个人身上都有上帝的呼召，也有神给我们的使命。神对你的生活有一个计划，有一个召唤。他装备你，预备要你做的事情，是别人不能做的；他要给你一些特别的恩赐和才能，是别人没有的。也许我们当中的很多人已经知道自己的呼召和使命是什么，但是你现在还不愿意顺服下来，不愿意接受这样一个使命。但是我们要知道，如果我们不能顺服在神的使命和呼召的下面，我们就永远无法品尝在神里面的喜乐和满足。你一定要迈出的第一步，然后说，上帝啊，我愿意来跟从你，毫无保留，全心全意为你而活。从现在开始我就要听从你的呼召，完成你的使命。然后你就会看到，神是何等的信实，慈爱，基督徒的生活又可以是何等的丰盛和满足。

今晚有小组聚会，我们继续查启示录。

愿神赐给大家又一个平安美好的周末！

韩珂